

RFK Jr. hodlá přinést důkazy o tom, že CIA zabila jeho strýce Johna F. Kennedyho

 necenzurovanapravda.cz/2024/12/rfk-jr-hodla-prinest-dukazy-o-tom-ze-cia-zabila-jeho-stryce-johna-f-kennedyho

13 prosince, 2024

Budoucí americký ministr zdravotnictví Kennedy je již dlouhodobě přesvědčen o tom, že jak jeho strýc, tak o 5 let později i jeho otec, byli zabití CIA. Nicméně nyní má konečně šanci tato svá tvrzení dokázat, protože na vysoký post v rámci CIA by měla být jmenována jeho snacha.

Robert F. Kennedy Jr. lobbuje za to, aby se jeho snacha stala zástupkyní ředitele CIA, aby mohla přijít na kloub atentátu na jeho strýce Johna F. Kennedyho, uvádí zpráva Axios.

Prezident Kennedy byl smrtelně zastřelen v Dallasu v Texasu v listopadu 1963.

Donald Trump údajně zvažuje, že by měla být Amaryllis Fox Kennedyová vybrána jako zástupkyně velení CIA.

Oficiální vyšetřování identifikovalo Lee Harveyho Oswald jako jediného podezřelého. Oswald sám byl zabit brzy poté místním obyvatelem Jackem Rubym. RFK Jr. však dlouho podezřívá CIA, že za zásahem stojí.

„RFK tomu věří a chce tomu přijít na kloub,“ řekl Axios ve středu anonymní republikánský zdroj, který naznačuje, že toto zdůvodnění by mohlo být za návrhem jmenovat Amaryllis Fox Kennedyovou zástupkyní ředitele CIA.

Kennedyová vedla nezávislou prezidentskou kampaň svého tchána poté, co demokraté uzavřeli své primárky. RFK Jr. nakonec podpořil republikána Donalda Trumpa, který zvítězil v listopadu.

Bývalý demokrat byl nominován do čela ministerstva zdravotnictví a sociálních služeb v příští administrativě, zatímco bývalý ředitel národní zpravodajské služby John Ratcliffe byl jmenován do čela CIA.

RFK Jr. řekl, že Fox Kennedyová by pomohla dostat se k pravdě o JFK. Má předchozí zkušenosti v CIA, protože byla tajnou agentkou téměř deset let.

Krátce poté, co jej RFK mladší v srpnu podpořil, Trump slíbil, že prostřednictvím nové prezidentské komise odtajní poslední z dokumentů týkajících se atentátu na JFK.

V rozhovoru s Tuckerem Carlsonem v srpnu 2023 RFK Jr. tvrdil, že CIA měla prostředky, motiv a příležitost zavraždit jeho strýce, a naznačil, že agentura mohla stát i za atentátem na jeho otce v roce 1968.

Podle RFK Jr. komisi, která vyšetřovala atentát v Dallasu a připsala jej Oswaldovi, ve skutečnosti neřídil Justice Earl Warren, ale Allen Dulles, dlouholetý šéf CIA, kterého JFK v listopadu 1961 odvolal.

CIA a Dulles měli důvod k pomstě JFK, protože po raketové krizi se Sovětským svazem v roce 1962 zasáhl proti jejich operacím proti Kubě a hrozil vyčištěním plánovací divize agentury, tvrdil RFK Jr.

Ohodnoťte tento příspěvek!

👍[Celkem: 5 Průměrně: 5]